Jeux de vis sans téte Jeux de vis sans téte/Plaques de fixation/Cales pour plaques de fixatio
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Wl Téte sphérique _ Référence piéce] Poids| ~ Prix Wi o vt CETTS (e Vs Tampon PR Les revétements écaillés par Ia retreinte peuvent
Type MVatériau E‘i"rl:iteme 1t do suface [ﬂ;lrl\allr:tpé':inau Type M {normal) L{e|P|h|H|d|B B (9) | unitaire .- Tampons en caoutchouc Type [MMatériau ‘ [Dureté ‘ETraitemem de surface | [[]Matériau ‘BTr:)itemem de surface | [[)Matériau ire réparés a laide de sprays de réparation.
SGBS  [Raweifene iute JEN 1,071 — 140 | 12 SGKG _[N17220équv]  45HRC~ [ Oxydé noir  [ENT0038équiv]  Oxydé noir NBR
- 10715 4y noir Polyacétal 8 [50]|25|15|2.5(7.6(86(6.1| 4 [ 15
SGBSN_|Six pans creux | _équiv. (noir mat) 531 19 L ﬁ B
o o SGBS 50 2
10 |63]3.4|18(25(9.2|11(7.8| 5 | 29 —
t SGBSN 0] =
SGBS N 80 37 - / \
150 Rainure a fente droite 163 | 4 o T ﬂ |
~ . - 12 |80|3.4(21| 3 |10|13|9.4| 6 | 53 ©lg \J
P v 100 68 N 1t
s (®A Ia livraison, les vis et les tampons ne sont pas assemblés. t L1 - |
MCaractéristiques. L
/ e Example * Permet de serrer ou de positionner les piéces ou m

- sert de butée. Référence piéce - Prix unitaire Orderin -
] ) ; Qal 9
/ * Le serrage des vis peut s'effectuer facilement Type |Mipomal L b t | b L B 0 150,60 | L=80- Bample  scrcs . o0
par assemblage, avec un levier ou un bouton. 2 30 7 > - -
| | « Le tampon est constitué de plastique et ne risque
pas d'endommager les pieces. Efficace lorsque g 30 :g gg & :2 2 3 5 3 -
la surface de la piéce est irréguliére ou inclinée. -
X ‘ SGKG 50 80 20 6 | 5 -
= 12 100 24 3 4 6 ° °
TED Tampon Couvercle 16 125] 30 n 8 ~ -
[@Matéria | [[)Dureté | Braitement de surface | [Matériau | [[]Dureté | BTraitement de surface | [Matériau M Caractéristiques : des fixations en option peuvent étre montées a I'aide des trous traversants situés sur le tampon.
SGTS Standard EN N EN N ot .
50 a 60HRC 4 o 4 o - i a Vi Tampon (@)Les revétements écaillés par la retreinte peuvent
SGTP Grand angle 1.1191 . Oxydé noir 1.0715 | 50~60HRC Oxydé noir lJeux de vis sans téte is P Foo TOVOOMENS - Sine b
SGTPP__|Grand ang\egavec capuchon | _ équiv. (embout trempe) équiv. Polyacétal - Type a bride Type [[Matériau | [E)Dureté [ raitement de surface | [[JMatériau | BTraitement de surface étre réparés a I'aide de sprays de réparation.
SGKA _[N17220équv]  45HRC~ [ Oxydé noir  [ENT.0038équiv]  Oxydé noir
= @
SGTP _
SGTS SGTPP _
5 12° W
- > ™
UL y | [l 1/, I ,ﬁ Baguederelenue [=1[-Sr
In | RSP
| ¥ ; ; 1
" - | - i
// / // ‘ C Begue d retenue C ‘ Calotte en polyacétal 1
“ " o — s 10
I J - = - o
[ ] L] T{:: ol | =
< =11 ! = Référence piece Sélection L plp oozl iilizlslai] B Prix unitaire Ordering -
LJ D ‘ \ D \ \ D1 Type [ M{romal 1=30, 40 | L=50,60 | L=80~ Bample  SoKA1Z - 100
- _ ~ N b (partie tampon de SGTS) (partie tampon de SGTP) (partie tampon de SGTPP) 4 |30 20(14]7 |22 2 = =
Rotts 10 S [ a1 (partie vis) |Bni1| 6 |30 40 50 20[14] 7 [32| 3|52 (353 -
8 40 50 60 22|16] 9 |52 4 =
- _ - - - — — - — SGKA 4 50 80 28(20|126.2 63 5 -
M | _Dimension de la vis D 1 de la coiffe Référence piece | L Poids (g) Prix unitaire 12 100 30022(14181] 4 [8151%°[6 . .
(normal)) B [ b [Z1[Z2|B1| D [ht [H1| t d C |et|h2 Hz2|e2|D1 Type  |M(normal SGTS|SGTP |SGTPP|SGTS|SGTP | SGTPP 16 12537128 [18 110 1117155/ 8 - N
6 [45| 4 |54]25|3 |12]25| 7 |4 | 10 | 46 |22| - | - | - | - 9 - - - -
8 6 154683 |4[16(4 9|5 12156163 3 |7 | 8 |22|19 SGTS 6 40 10 - - - -
10 8.2 51205 11 6 [15(18)|8.1(8.4) 3.6 (8.5 10 [2.6 | 23 50 12 = = - - T = 5 X 4-Rlouinf.  h G
2 1%Lty ype |[MMatériau| [EJDureté X :
12 | 8 |7286(*5 6 {256 13[ 7 18()[e102[45] 8 11 [29]28 20 | 21 [ 2 [ % POWN | Biito: - (15
16 [ 1211 [106] 5 | 8 |32 | 7 | 15 |7.5|22(27)[121(125) 5.3 10 14 |4.5] 35 8 50 24 28 29 “Pcw | éauiv. (10~ 456RC (g g o] -
20 |15.5/14.4{124/55/10]40| 9 16| 8 28 | 156 (56| - | - | - | - 60 26 30 31 PCWJ Polyacétal N ppi /AR A |~
Concernant les dimensions C et D, les valeurs indiquées entre p éses sont les dimensions de SGTP et SGTPP. 50 42 48 50 T & &
SGTPP est fixé a SGTP a |'aide d'une coiffe en polyacétal. SGTS 10 60 49 55 57
A la livraison, les vis et les tampons ne sont pas assemblés. Abuts SGTP 80 54 60 62 L:g:é TVWDEEEDEZI"WCW" & -
utée 60 72 76 79 (Profondeur 1 ~ 3mm) =T .
ex Example 12 70 88 92 95 (®Pas de R1 pour PCWJ (en polyacétal). G ~ L2008
80 | 93 [ 102 | 105 [ERI1] | ®La trempe par induction s'applique uniquement & oW, ® 1%/ ool de powy.
SGTPP 100 | 154 | 158 | 161 SErence DI —
F piece Sélect Slogti Prix unitaire
Polyacétal ;g 1 gg gg };5; Type A v | B v @ | ¢f 0 PCWN PCW PCWJ | eXI Example
Bague de retenue  Cits ouiert C6té ouvert avec coiffe 2 z 5 s & 2 Panneau
Fig. 1 16 100 | 259 | 275 | 277 7 9 % 6.6 1 7
125 | 300 | 316 | 318 PCWN 12 100
lComment assembler les piéces a visser et les piéces du tampon. 90 274 - N N - PCW L 19 | 15 1 95 9 14 9 POWN
1. Insérez une vis sans téte inclinée dans le c6té ouvert de la bague de retenue du tampon & butée comme illustré & la fig.1. 100 | 305 N - - n PCWJ 25 20 50 2t
2.Tirer la vis sans téte vers le haut pour la fixer dans le tampon, comme indiqué dans la fig. 2. GTS 20 30 17050 13 % 1 18 1
*Si une force supplémentaire est appliquée a la bague de retenue ou que Ia vis sans téte est insérée sans étre inclinée contre 125 355 - - - - gg %5 %
s0n coté ouvert, la bague de retenue risque d'étre endommagée 150 | 397 - - - -
. = = = = % Référence piece | .. . . . . Prix unitaire
M Acier inoxydable | SGKS Référence piece| oo oo | b oyl a e | Lo B Prix unitaire MiCales pour plagues de serrage | CPWC v/( /) Type A |Sélection T|SélectionL D | b | e [<5-T755 05 71 | 72 | 74
P ]‘:@ Type M normal L30 L50 L80 b 2_R b 2 - - -
¥ 8oigete cioenen) 4 |30 7 122 2 - - - . — ! — 321
i saKs | 8130 50 Blesais| 2|, 3 - < \ El Ho 0102 [0 7 g LS
8 [30 50 80 [16]11 5.2 4 < m o] St 101185
10 50 80]20(13(62] 9] 3 5] - - CPWC [ ¥ e
(®Pour le type en acier inoxydable, Ia vis et le tampon sont matés. (La vis et le tampon ne peuvent pas étre séparés.) D 3905124
L T 130t Enrosso |50 78 100] 4o | 45 118
a Ordering ‘Référencepiéce -k ‘ (etériau N 1.4301 équiv(T=0.1, 026N 10330 “ﬂEJ 140 1 éauiv) o
atériau : EN 1.4301 équiv,T=0.1, 0.2EN 1.0330 équiv(T=0.5 2
‘ Example SGBS10 - 50 4 0 50 25
_ SGTS8 - 6o 2] Ordering : :
S| ‘ S SGKS4 - 30 Example  pCWN50 - - 100
- ik CPWC50 - - 75
o OPE]
1 d
D1 D
[MMatériau : EN 1.4301 équiv.




